

NITCO
TILES MARBLE MOSAICO

Parsa Marble & Tiles Pvt. Ltd.
Adarshnagar-10, Birgunj
(front of Panitanki Gate)
051-591592, 9811895095

मतदानबाट प्रदेश २ को नाम र राजधानी तोकिने वीरगंज राजधानीका लागि लबिड तीव्र -सभासद् शर्मा

प्रस, वीरगंज, २८ पुस/
प्रदेश २ को नामाङ्कन र स्थायी

प्रदेशसभामा पेश भएका नामाङ्कन सम्बन्धी प्रस्तावमा सहमति नभएपछि

प्रदेशको नाम र राजधानीको प्रस्तावमा मतदान गर्ने सहमति भएको सभासद् शर्माले बताए।

सभामुख यादवको संयोजकत्वमा प्रदेशको नाम र स्थायी राजधानीका लागि आएका प्रस्तावमा छलफल गर्न संसदीय समिति गठन गरिएको थियो र सो समितिले प्रदेशसभामा दर्ता भएको प्रदेशको नाम मधेस, जानकी, मिथिला भोजपुरा, मध्य मधेस र राजधानीको प्रस्ताव जनकपुरधाम र वीरगंज सन्दर्भमा संसदीय दलका नेताहरूसँग छलफल गरेको थियो। सभासद् शर्माले संसदीय दलका नेताहरूसँग भएको छलफलमा मतदानबाट निकर्ण निकास्ने सहमति भएको बताए। प्रदेशको नाम र स्थायी राजधानीका लागि दुईतिहाई बहुमत आवश्यक हुन्छ। प्रदेश २ मा १०७ जना सभासद् छन्।

जसपा नेपाल, नेकपा माओवादी केन्द्र र लोसपा नेपाल प्रदेशको नाम मधेस प्रदेश राख्ने पक्षमा छन् तर यो समूहसँग ६३ जना मात्र सभासद् छन् र दुईतिहाईको लागि अझ सातजना सभासद् आवश्यक हुन जान्छ। प्रदेशको नाम जानकी प्रदेशको पक्षमा नेकपा एकीकृत समाजवादी पार्टी

र नेकपा एमालेका २१ जना सभासद् छन् भने मिथिला-भोजपुराको पक्षमा नेपाली काङ्ग्रेसका १९ जना सभासद् मात्र छन्। सभासद् शर्माले आफूसमेत पर्सेली केही सभासद्हरू पर्स, बारा, रौतहट र सर्लाहीका सभासद्हरूसँग प्रदेशको राजधानी वीरगंज बनाउने कुरामा लबिड गर्दै आएको बताए। उनले यसै सन्दर्भमा पुस २९ गते रौतहट जिल्लाको चन्द्रपुरमा चार जिल्लाका सभासद्हरूको बैठक डाकिएको जानकारी गराएका छन्। चार जिल्लामा ५० जना सभासद् छन्।

पछिल्लो चरणमा वीरगंज राजधानीको पक्षमा पर्स जिल्लाका लोसपा र नेपाली काङ्ग्रेस पार्टीले सडक तताउने काम गर्दै आएको छ। वीरगंज राजधानीका लागि यस अघि नेकपा एमाले पर्सले पनि सडक तताएको थियो। तर अहिले एमाले वीरगंज राजधानीको सवालमा खुलेर सडकमा भने आइसकेको छैन। यसका कार्यकर्ताहरू भने वीरगंज राजधानीको पक्षमा रहेका विभिन्न समाजिक सञ्जालमार्फत अभिव्यक्ति दिंदै आएका छन्।

प्रदेश २ मा समुदायमै फैलिसक्यो कोरोना ओमिक्रन परीक्षणको लागि भण्डारण भएन नमूना

राधेश्याम पटेल, वीरगंज, २८ पुस/
प्रदेश २ को आठै जिल्लामा समुदाय स्तरमा कोरोना फैलिने खतरा बढेको छ। पुस दोस्रो सातादेखि हवातै बढेको कोरोना सङ्क्रमण अहिले प्रदेश २ को

पाण्डेले बताए। यस अघि गत सोमवार भएको ५४ वटा नमूना परीक्षणबाट ९ महिलासहित २२ जनामा कोरोना सङ्क्रमण पुष्टि भएको थियो। उनका अनुसार अहिले दैनिक भडारहेको



शङ्कराचार्यद्वारास्थित कोरोना जाँच केन्द्र। तस्वीर: प्रतीक

पर्सदेखि सप्तरी जिल्लासम्म फैलिसकेको देखिएको छ।

प्रदेश २ को सामाजिक विकास मन्त्रालय अन्तर्गतको स्वास्थ्य निर्देशनालयले जारी गरेको बुधवारको तथ्याङ्क अनुसार आठ जिल्लामध्ये ६ जिल्लाबाट पुनः कोरोना सङ्क्रमित भेटिन थालेका छन्। उक्त विज्ञप्ति अनुसार बुधवार भएको परीक्षणमा सप्तरीमा एक महिलासहित पाँचजना, सिरहामा दुई महिलासहित छजना, धनुषामा ११ महिलासहित १४ जना, महोत्तरीमा एक महिलासहित १० जना, सर्लाहीमा दुई महिलासहित १२ जना, बारामा एक महिलासहित चारजना र प्रदेश १ का दुईजना गरी १८ महिला र ५१ पुरुषमा कोरोना सङ्क्रमण पुष्टि भइसकेको छ।

नारायणी अस्पताल, वीरगंजको पिसिआर प्रयोगशालामा बुधवार ९५ वटा नमूना परीक्षण भएकोमा १६ महिला र ३५ पुरुष गरी कुल ५१ जनामा कोरोना सङ्क्रमण पुष्टि भएको माइक्रोब्यालोजिस्ट डा. प्रभाकरराज

परीक्षणमा ४० प्रतिशतभन्दा बढी अनुपातमा कोरोना सङ्क्रमण पुष्टि भइरहनु चिन्ताको विषय हो।

नाकामा ४ सय एन्टिजेन परीक्षण गर्दा १८ जनामा कोरोना

नेपालको प्रमुख प्रवेशद्वार वीरगंज नाका भएर आउने नेपाली र भारतीय पर्यटकमा सङ्क्रमित भेटिने दर बढ्दै गएको पाइएको छ। वीरगंज महानगरको हेल्थ डेस्कद्वारा अहिले दैनिक सयभन्दा बढीको एन्टिजेन परीक्षण गर्दा २० भन्दा माथि पोस्टिभ भेटिइरहेको हेल्थ डेस्ककी डा. अनिशा महतोले बताइन्। उनले गत पुस ८ गते परीक्षण गर्दा दुईजना पोस्टिभ देखिएपछि चेकजाँच र परीक्षणको दायरा बढाइएको बताइन्। यस अघि जेठदेखि पुस ७ सम्म दैनिक सयदेखि डेढ सयको हाराहारीमा एन्टिजेन परीक्षण गर्दा सबै नतीजा नेगेटिभ देखिएको थियो। पुस ८ गते पश्चात् भित्रिने भारतीय र नेपालीहरूमा कारोना पोस्टिभ भेटिएको हो। बुधवार साँझ ५ बजेसम्म गरिएको (बाँकी अन्तिम पातामा)

कुटाकुटपछि एमाले पर्सको बन्द सत्र स्थगित

प्रस, वीरगंज, २८ पुस/
नेकपा एमाले पर्सको आठौँ जिल्ला अधिवेशनको बन्द सत्रमा कुटाकुट

इन्चार्ज प्रभु हजुराले आठौँ अधिवेशनको बन्द सत्र स्थगनको सूचना दिउँसो

प्रकाशित गरेका छन्। उनले जारी गरेको सूचनामा बन्द सत्रका अन्य कार्यक्रम अर्को सूचनाबाट जानकारी गराइने उल्लेख छ।

कुटाकुट कार्यक्रम स्थगित गरिएको छ। हिजो बेलुकी ११ बजेदेखि शुरू भएको बन्द सत्रमा राति १ बजेदेखि तनाव बढेको थियो। जिल्ला अध्यक्षका लागि थुप्रैजना आकाङ्क्षी देखिएपछि केन्द्रीय नेतृत्व र स्थानीय नेताहरू बसेर सहमतिका लागि छलफल गर्दा कुरा मिल्न सकेको थिएन। अध्यक्ष पदबाट केही उम्मेदवारले नाम फिर्ता लिए पनि अधिकांश आकाङ्क्षीहरू निर्वाचन हुनुपर्ने र त्यसैबाट नेतृत्व चयन हुनुपर्ने कुरामा अडेका थिए।

यसै कारण सर्वसम्मतिको प्रयास अबेर रातिसम्म सफल हुन सकेको थिएन। एक पक्ष सर्वसम्मत नेतृत्व चयन हुनुपर्ने र अर्को पक्ष निर्वाचन गराउनैपर्ने कुरामा अडेपछि बिहान पौने पाँच बजेतिर बन्द सत्रमै कुटाकुट भएको थियो। कुटाकुटको क्रम भित्र रोकिएको थिएन भने बाहिरिएकाहरूबीच र बाहिरै घमासान भएपछि प्रहरीले हस्तक्षेप गरेको प्रत्यक्षदर्शीले बताए। बन्द सत्र कुटाकुटमा परिणत भएपछि जिल्ला सचिव तथा अध्यक्षका दाबेदार मनोज गुप्ताले अधिवेशन स्थगित भएको सूचना दिएका थिए। सचिवको घोषणापछि बन्द सत्रबाट नेता कार्यकर्ताहरू बाहिरिएका थिए। तर आक्रोशित कार्यकर्ताहरूले सभाहलको कुसी र बाहिरका फूलका गमला तोडफोड गरी आक्रोश पोखेका थिए।

बिहानको यो दृश्यपछि नेकपा एमाले प्रदेश कमिटीका इन्चार्ज केन्द्रीय सचिव रघुवीर महासेठ, एमालेका महासचिव शङ्कर पोखरेल, पर्स इन्चार्ज तथा हालका अध्यक्ष प्रभु हजुरा, केन्द्रीय सदस्यहरू राजकुमार गुप्ता, निर्मला देवकोटा, अरविन्द सिंहलगायत नेताहरू होटल भिस्वामा बिहानैदेखि बैठक बसेका थिए। बैठकबाट पनि निकास ननिस्किएपछि पर्स



तस्वीर: प्रतीक

खरको भरमा हरैया र सखुवनियाका विपन्न परिवार

ओमप्रकाश चौधरी, सेढवा, २८ पुस/
जीराभवानी गाउँपालिका-५ हरैया र सखुवनियाका अति विपन्न पचास घरपरिवारको दैनिकी गुजारा जङ्गलको खरले धानेको छ।

जङ्गल सीमासँग टाँसिएको यो बस्तीमा मुसहर, चमार र थारू समुदायका पचास परिवारको बसोवास छ। यो परिवारको अहिलेसम्मको दैनिक गुजारा नजीकको जङ्गलबाट खर काटेर हुने गरेको छ। जङ्गलबाट खर काट्ने, बिक्री गर्ने र परिवारको पालनपोषण गर्ने काम भइरहेको जीराभवानी गापा-५ हरैयाकी आसदेवीले बताइन्। उनले दैनिक ६-७ बोझा खर काटेर ल्याउने, सुकाउने र प्रतिबोझा रु ६० मा बिक्री गर्ने गरेको बताइन्।

चिसो बढेकोले जङ्गल क्षेत्रमा लगाइएको नर्सरीबाट खर काटेर ल्याउने गरेको उनले बताइन्। आफूले बनाएको खरको बोझा दक्षिणी क्षेत्रका मानिसले खरीद गर्ने गरेको उनले बताइन्। हरैयाकै भोजराज रामले खरको



तस्वीर: प्रतीक

भरमा पचास परिवारको गुजारा अहिलेसम्म हुँदै आएको बताए। अहिले जाडोको बेला अन्य मजदुरीको काम पनि नपाउने भएकोले परिवारका सदस्यहरू मिलेर खर काट्ने, बोझा बनाउने र बिक्री गर्ने गरेको उनले बताए। उनले नर्सरीबाट खर कटान गरेपनि अन्य बिरुवालाई भने हानि-नोक्सानी नहोस् भनी

सचेत हुने गरेको बताए। रामले यो मौसममा खरकै भरमा परिवारको गुजारा भइरहेको बताए। सब ङिभिजन वन कार्यालय वसन्तपुरका प्रमुख सुमन पाण्डेले नर्सरीमा खर कटानको कामले बिरुवाहरूलाई फाइदा पुगेको बताए। उनले नर्सरीका बिरुवा हुर्कनाका लागि खर बाधक बनेको



र खर काटेपछि बिरुवाहरू हुर्कन सजिलो भएको प्रतिक्रिया दिए। खरको कारण बिरुवाहरूको वृद्धि विकासमा बाधा पुग्दै आएको उनले बताए। प्रमुख पाण्डेले अनावश्यक खर काटेर विपन्न परिवारको गुजारा भइरहेको र नर्सरीलाई पनि फाइदा पुगेको बताए। उनले यसरी नर्सरीमा हुर्कें-बढेको

खरले बिरुवाहरूको वृद्धि विकासमा बाधक हुनुका साथै गर्मीयाममा खरमा आगो लाग्दा वा वन डढेलोको क्रममा नर्सरीमा ठूलो हानि-नोक्सानी पुग्दै आएको बताए। उनले नर्सरीबाट खर कटान गर्दा बिरुवाहरूमा क्षति नपुगोस् भनेर वनकर्मीहरूबाट निगरानी गराउने गरिएको बताए।

विशाल समूहको एक अर्बको जुस र पानी उद्योग लाग्दै, ६ महीनापछि उत्पादन गर्ने लक्ष्य

राधेश्याम पटेल, वीरगंज, २८ पुस / नेपालको विशाल समूहले पर्सामा एक अर्बको उद्योग लगाउँदै छ । पर्सामा, पर्सो सो उद्योग वीरगंजबाट करीब १२ किलोमिटर पश्चिममा पर्छ । उद्योगको लागि समूहले करीब ८

मिनरल वाटर उत्पादन गर्ने लक्ष्य राखेको छ । भारतीय पार्ने एग्रो कम्पनीको फ्रेन्चाइज उत्पादकहरू उत्पादन गर्ने लक्ष्यका साथ उद्योग निर्माणको काम भारतीय परामर्शदाता कम्पनीको सहयोगमा भारतीय ठेकेदारमार्फत भइरहेको छ । ६ महीनापछि उत्पादन थाल्नेगरी तीव्रताका साथ काम भइरहेको उद्योगका इन्जिनियर मुना यादवले जानकारी गराए । “उद्योगले वैशाखपछि बजारमा उत्पादन ल्याउने लक्ष्य राखेका छौं”-उत्तले भने-“अहिले उद्योग निर्माणमा करीब २ सय मजदूर दैनिक काम गरिरहेका छन् ।”

उद्योग सञ्चालनमा आएपछि पार्ने एग्रोका उत्पादनहरू फ्रूटी, एपी, एपी फिज नामक जुस र बेली ब्रान्डमा मिनरल वाटर उत्पादन गर्नेछ । उक्त उद्योग पूर्ण स्वचालित र आधुनिक प्रविधिको भए पनि करीब ३ सय मजदूरले रोजगार पाउनेछन् ।

नेपाल सरकारले दुई वर्ष अघि इनर्जी डिक्स तथा जुस आयातमा एन्टी डम्पिङ राजस्व लगाउँदै आयातमा भन्सार महसूल बढाएपछि नेपाली लगानीकर्ताहरूले नेपालमै जुस उद्योग लगाउन अग्रसरता देखाएका हुन् । फ्रूटी नेपालमा पनि अत्यधिक बिक्री हुने जुसको ब्रान्ड हो । फ्रूटी पहिले वीरगंजका व्यवसायी दिपक श्रेष्ठको छातापिपरास्थित उद्योगले उत्पादन गर्दै आएको थियो । रोयल्टीको विषयमा विवाद हुँदा भारतीय पार्ने एग्रोले विशाल समूहसँग टाइपअप गरेको चर्चा छ ।

स्टील उद्योग र ट्रेडिङ व्यवसायबाट चर्चित बनेको नेपालको विशाल समूहले हाल यती बूअरी प्रालि चितवनबाट चर्चित अर्ना बियर, कमला रोलिङ स्टील, ग्रीन टायरको उत्पादन गर्छ भने युनाइटेड डिस्ट्रिब्युटर्स, इन्डेक्स डिस्ट्रिब्युटर्स, जिटिसी र एडीजस्ता ट्रेडिङ कम्पनीबाट व्यवसाय गर्दै आएको छ भने एनआइसी एशिया, निफ्रा र एलआइसी बैंक तथा वित्तीय संस्थामा पनि यो समूहको मुख्य लगानी रहेको छ ।

नेपाल सरकारले दुई वर्ष अघि इनर्जी

साना किसान कृषि सहकारीको साधारणसभा

नरेश यादव, पसांगढी, २८ पुस / पसांगढी नगरपालिका-३ स्थित सुशासन साना किसान कृषि सहकारी

संस्थाको प्रगति र उन्नतिको कामना गर्दै संस्था र त्यसका पदाधिकारीहरूको सामाजिक योगदानको प्रशंसा गरेका थिए



तस्वीर: प्रतीक

संस्था लिको तेस्रो साधारणसभा संस्थाका अध्यक्ष प्रेमकुमारीको अध्यक्षतामा बुधवार सम्पन्न भएको छ ।

संस्थाको वित्तीय विवरण, आर्थिक प्रतिवेदन तथा आयव्यय विवरण संस्थाका प्रबन्धक बबिताकुमारी यादवले प्रस्तुत गरेकी थिइन् । सो अवसरमा संस्थाका उत्कृष्ट ऋणी सन्ताकुमारी तामाङ र घुटुरदेवीलाई सम्मान गरिएको थियो । त्यसैगरी उत्कृष्ट बचत कर्ता समूह ३२ का सम्पूर्ण सदस्य साथै सो समूहलाई पनि संस्थागत सम्मान गरिएको थियो । सामाजिक व्यक्तिका रूपमा सहयोग गर्ने सुमन यादवलागायत व्यक्तिलाई कार्यक्रममा पुरस्कार वितरण गरिएको थियो । कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि नगरपालिका प्रमुख लोकनारायण यादवले

अतिथि नगर उपप्रमुख अर्चना चौधरीले उक्त संस्था महिलाहरूको अगुवाइमा सञ्चालित रहेको भन्दै महिला आन्दोलन र मुक्तिको बाटोमा एउटा ईटा थप्ने काम भएको बताइन् । महिलाहरूको जीवनस्तर उकास्न संस्था सफल रहेको उपप्रमुख चौधरीले बताइन् ।

कार्यक्रममा वडा अध्यक्ष उद्धव उप्रेती, शमसुद्धिन शाह देवान, वार्ड सदस्य अरुणप्रसाद रेग्मी, सुनखरी सहकारी संस्था लिका अध्यक्ष सरस्वती भट्टराई, रन्जु अधिकारी, टीका श्रेष्ठ, भागवती शर्मा, अर्जुन नेपाललागायतले शुभकामना मन्तव्य व्यक्त गरेका थिए ।

कार्यक्रममा स्वागत मन्तव्य संस्थाका उपप्रमुख सिर्जनाकुमारी गुरागाईंले र सहजीकरण संस्थाका लेखापाल मनोज यादवले गरेका थिए ।

मौलापुर बजारमा चोकको नामकरण

प्रस, गरुडा, २८ पुस / रौतहटको मौलापुर नगरपालिकाले मौलापुर बजारको विभिन्न चोकको

नामकरण गरिएको नगरपालिकाले जनाएको हो । मौलापुर बजारको निरन्तर विस्तार



तस्वीर: प्रतीक

नामकरण गरेको छ । नगरपालिकाको कार्यपालिका बैठकले मौलापुरको ऐतिहासिकता, मौलिकता र आधुनिकताको आधारमा विभिन्न चोकको नामकरण गरेको हो ।

मौलापुर बजारको विभिन्न चोकलाई महावीर चोक, स्मार्ट चोक, हिमगिरी चोक, क्याम्पस चोक र अद्भूतनाथ चोक

भइरहेको र चोकको नामको अभावमा समस्या भइरहेकोले नगरपालिकाले निर्णय गरेर चोकको नामकरण गरेको हो ।

नेकपा एमालेका स्थायी समिति सदस्य प्रभु साहले चोकमा फन्डा गाडेर औपचारिकरूपमा चोकको नामकरण गर्ने काममा सहभागिता जनाएका छन् । मौलापुर नेता साहको गृहनागर हो ।

ठूलो परिमाणमा गाँजासहित दुईजना पक्राउ

प्रस, सिम्रौनगढ, २८ पुस / बाराको पचरौता नजीक सीमावर्ती भारतको कोरैया एसएसबीले नेपाल-

पक्राउ पर्नेमा पूर्वी चम्पारण सङ्ग्रामपुर थाना क्षेत्र, भटवेलिया गाउँ निवासी लालबाबू महतो र पूर्वी चम्पारण



तस्वीर: प्रतीक

भारत सीमाबाट एक क्विन्टल ६० किलो गाँजासहित दुईजना तस्करलाई पक्राउ गरेको छ ।

६० लाख भारतीय रुपियाँ मूल्य पर्ने उक्त गाँजा नेपालबाट भारततर्फ लगेरहेको अवस्थामा एसएसबी कोरैयाले पक्राउ गरेको जनाइएको छ ।

सङ्ग्रामपुर थाना क्षेत्र, जल्हा गाउँ निवासी रविञ्जन महतो रहेका छन् ।

उनीहरूलाई गाँजासहित कागजी प्रक्रिया पुर्‍याई आवश्यक कारबाहीको लागि थाना महुआवालाई बुझाएको एसएसबी कोरैयाले जनाएको छ ।

तरकारी ब्लक सामग्री वितरण कार्यक्रम सम्पन्न



तस्वीर: प्रतीक

प्रचार प्रसार अधिकृत रामजीवन ठाकुर, भगडु महतोलागायतले मन्तव्य व्यक्त गरेका थिए ।

साना किसान कृषि सहकारी संस्था लि. सञ्चालन समितिका अध्यक्ष ललितादेवी दासले स्वागत गरेको उक्त



कार्यक्रमको सहजीकरण संस्थाका व्यवस्थापक दिलीपकुमार कर्णाले गरेका थिए । साना किसान कृषि सहकारी संस्था,

सिम्रौनगढको आयोजना र कृषि ज्ञान केन्द्र, कलैयाको सहयोगमा कार्यक्रम सम्पन्न भएको हो ।



मकवानपुर, घितलाड, थाहा नगरपालिका अन्तर्गत यहाँ बसेनि होम-स्टे, होटल खोल्नेहरूको उत्साह बढेको छ । पछिल्लो समयमा आन्तरिक र बाह्य पर्यटक स्वच्छ हावा र वातावरणका लागि यहाँ आउने गरेका छन् । यस क्षेत्रमा अहिले ५० देखि ६० वटा होम-स्टे सञ्चालनमा रहेका छन् भने ५८९ घरधुरीमा ३,९३७ जनसङ्ख्या बसोवास गर्ने गर्छ । तस्वीर: पञ्ज श्रेष्ठ



आजीविकाको आ-आफ्नै शैली : जङ्गली बाँदरलाई प्रशिक्षित गरी आठमानीको झेत पनि बनाउँदो रहेछ। तस्वीर: जीतलाल श्रेष्ठ

हिमालयन डिस्ट्रिलरीले शतप्रतिशत लाभांश दिने

राधेश्याम पटेल, परवानीपुर, २८ पुस / हिमालयन डिस्ट्रिलरी लिमिटेडको आव २०७७-०७८ को २१ औं

५० करोड ७० लाखको कुल कारोबार गरेकोमा खर्च कटाएर खुद मुनाफा रु ९७ करोड २६ लाख ८० हजार गरेको

मजदूरहरूले गत आवको लागि छुट्याएको बोनस रकम रु १५ करोड ६४ लाखमध्ये दोब्बर बोनस पाउने छन् अर्थात्



साधारणसभा सम्पन्न भएको छ। कम्पनी रजिस्टर्ड कार्यालय वीरगंज-२१ लिपनीबिर्ता, पर्सा कार्यालयमा आयोजित समारोहमा विभिन्न प्रतिवेदन पारित गर्दै साधारणसभा सम्पन्न भएको कम्पनीका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत महेशप्रसाद पोखरेलले बताए। साधारणसभाले गत आवको कारोबारबाट शेयरधनीलाई २५ प्रतिशत नगद लाभांश (लाभांश, कर, प्रयोजनसमेत) र ७५ प्रतिशत बोनस शेयर (चुक्ता पूँजीको) गरी कूल शतप्रतिशत लाभांश दिने प्रस्ताव पारित गरेको छ। गत आव २०७७-०७८ मा बोनसबापत खुद मुनाफाको १० प्रतिशत अर्थात् रु १५ करोड ६४ लाख छुट्याएको छ। गत आव २०७७-०७८ मा कुल ६ अर्ब

थियो। त्यसैगरी अधिल्लो आव २०७६-०७७ मा २० औं साधारणसभाले ५०-५० प्रतिशत नगद र शेयर बोनस गरी शतप्रतिशत नै लाभांश दिएको थियो। त्यस बेला कम्पनीले कुल रु ४ अर्ब ७६ करोड ७० लाख बराबरको कारोबार गरेकोमा खुद मुनाफा रु ४६ करोड ६७ लाख आर्जन गरेको थियो। सो वर्ष कोरोना महामारीले कम्पनी करीब चार महिनाभन्दा बढी बन्द थियो। गत आवको लाभांश वितरणपछि रु ९० करोड बराबरको अधिभुक्त पूँजी रु १ अर्ब ६० करोड हुनेछ भने रु ८६ करोड ७७ लाख रहेको चुक्ता पूँजी रु १ अर्ब ५१ करोड ८४ लाख हुनेछ। कम्पनीका कर्मचारी तथा

मजदूरहरूले गत वर्ष ९ महिनाको बोनस पाएका थिए भने यस वर्ष करीब २० महिनाभन्दा बढीको पारिश्रमिक बराबरको बोनस पाउनेछन्। एउटा मजदूरले गत वर्ष करीब रु २ लाख बोनसबापत पाएका थिए भने यस वर्ष करीब रु ४ लाखको हाराहारीमा बोनस पाउनेछन्। साधारणसभा हिमालयन डिस्ट्रिलरी लिमिटेड सञ्चालक समितिका अध्यक्ष अखिलेश्वरप्रसाद सिंहको अध्यक्षता भएको थियो। उनैले पेश गरेको आव ०७७-०७८ को आयव्यय प्रतिवेदन पारित गरेको डिस्ट्रिलरीका प्रबन्धक उदय भण्डारीले बताए। कार्यक्रमको सहजीकरण कारखाना सञ्चालक समितिका सचिव निशा निरौलाले गरेकी थिइन्।

एमाले सच्चा राष्ट्रवादी पार्टी -महासचिव पोखरेल

प्रस, वीरगंज, २८ पुस / नेकपा एमाले बाराको १० औं जिल्ला अधिवेशन बुधवारदेखि कलैया उपमहानगरपालिकामा शुरू भएको छ। नेकपा एमालेका महासचिव शङ्कर पोखरेलले जानकारी हुलमा जिल्ला अधिवेशनको उद्घाटन गरेका थिए। सो अवसरमा उनले एमाले सरकारको लोकप्रियता सहन नसकेर संयुक्त गठबन्धनको अपवित्र सरकार बनेको र दुईतिहाई सरकार हट्नुपरेको बताए। एमाले सरकारले मधेसमा सडक सञ्जाल विस्तारका साथै विकासको लहर ल्याएको उनले दाबी गरे। भारतले मिचेको नेपाली भूमि आफ्नो पक्षमा ल्याउने निर्णय गरेको एमाले देशको सच्चा राष्ट्रवादी पार्टी भएको महासचिव पोखरेलले बताए।

देवनारायण चौधरीको अध्यक्षतामा भएको उद्घाटन समारोहमा केन्द्रीय सचिव रघुवीर महासेठ, स्थायी कमिटी सदस्य प्रभु साह, पोलिटब्यूरो सदस्यहरू पुरुषोत्तम पौडेल, सुमन प्याकुल, ज्वाला साह, अच्युत पौडेल, प्रदेश इन्चार्ज रामअवतार यादव, उपसचिव आरती भण्डारीलगायतले अधिवेशनको सफलताको लागि शुभकामना व्यक्त गरेका थिए। उद्घाटन सत्र सकिएसँगै बलवीर चौधरीको अध्यक्षतामा सात सदस्यीय अध्यक्ष मण्डल बनेको र बन्द सत्र शुरू भएको एमाले बाराका प्रचार विभाग प्रमुख मनोज पौडेलले बताए। उनले बन्द सत्रमा करीब साढे आठ सय प्रतिनिधि सहभागी भएको बताए।



उद्घाटन सत्र अघि परसौनी गापाबाट प्रतिनिधि छनोटको विषयलाई लिएर कलैयामा पनि विवाद भएको थियो। उद्घाटन अघि कार्यक्रम स्थल जानकारी हुलमा सोही विषयमा झडप पनि भयो। पछि परसौनीको विवाद साम्य पारेर उद्घाटन भएको प्रचार विभाग प्रमुख पौडेलले बताए। उनले दुईथरीबाट प्रतिनिधि बनेर आएकोले विवाद भएको र दुवैतर्फबाट आधाआधा प्रतिनिधित्व गराएर विवाद साम्य पारिएको बताए।

बारामा पनि विवाद, झडप

पर्साका सेवा प्रदायक कार्यालयहरूमा पालिका अनुसार आलोपालो प्रणाली शुरू

प्रस, वीरगंज, २८ पुस / जिल्ला कोभिड-१९ सङ्घ व्यवस्थापन समिति, पर्साको बैठक मङ्गलवार साँझ सम्पन्न भएको छ। गत वर्षभन्दा यस वर्ष पनि ओमिक्रोन भाइरसको कारण विश्व आक्रात बन्दै गइरहेको बेला नेपालमा पनि सङ्क्रमण बढिरहेकोले सतर्कताका लागि बैठक बसेको सहभागीहरूले बताएका छन्। बैठकले सार्वजनिक स्थलमा कुनै प्रकारको राजनीतिक तथा धेरै उपस्थिति हुनेगरी प्रशासनिक तथा सामाजिक प्रकृतिको कार्यक्रम बन्दै गर्ने निर्णय गरेको छ। सार्वजनिक स्थलमा २५ जना भन्दा बढी भेला नहुने, माघ ७ गतेदेखि कुनै पनि कार्यालय, होटल, रेस्टुरा, सिनेमा, रङ्गशाला र पार्कजस्ता सार्वजनिक स्थलमा प्रवेश गर्दा कोभिडविरुद्ध खोप लगाएको कार्ड अनिवार्य गरिएको छ। भारतबाट नेपाल भित्रिने प्रवेश बिन्दुमा अनिवार्यरूपमा एन्टिजेन परीक्षण गर्ने र कोरोना पोজেटिभ देखिएमा स्वास्थ्य सुरक्षाको मापदण्ड पालना गर्ने-गराउनेगरी सुरक्षित साथ गन्तव्य स्थानमा पुग्न सहजीकरण गर्ने निर्णय भएको छ। स्वास्थ्य सुरक्षाको मापदण्ड पालना गर्ने-गराउने तथा कोरोना सङ्क्रमणको

जोखिमबाट बर्चने-बचाउनेबारे जनचेतनामूलक कार्य गर्ने-गराउने, जिल्लास्थित सरकारी कार्यालयहरूले कार्यालयमा हुने सेवाग्राहीको चाप ध्यानमा राखी बढी भीडभाड नहुनेगरी सेवा प्रवाह गराउने निर्णय भएको प्रमुख जिल्ला अधिकारी उमेश ठकालले बताए। जिल्ला प्रशासन कार्यालय, पर्साले आलोपालो सेवा प्रवाह गर्न प्रबन्ध मिलाएको जनाएको छ। माघ २ गतेदेखि लागू हुनेगरी कार्यालयबाट प्रवाह हुने सेवा नयाँ नागरिकता, प्रतिलिपि नागरिकता, राहदानी र विभिन्न सिफारिशहरूलाई पालिकास्तरीय सेवा दिने सो कार्यालयले जनाएको छ।

आलोपालो अनुसार आइतवार र सोमवार छिपहरमाई, ठोरी, धोबिनी, कालिकामाई, पकहामैनपुर, पटेवाँ सुगौली गाउँपालिकाको काम हुनेछ। मङ्गलवार र बुधवार पोखरिया नगरपालिका, बिन्दवासिनी गाउँपालिका, पर्सागढी नगरपालिका, बहुदरमाई नगरपालिका, जगरनाथपुर गाउँपालिकाका सेवाग्राहीलाई सेवा दिने निर्णय भएको छ भने बिहीवार तथा शुक्रवार वीरगंज महानगरपालिका, जीराभवानी तथा खुवापारसौनी गाउँपालिकाको काम हुने सहायक प्रमुख जिल्ला अधिकारी भीमकान्त पौडेलले जानकारी गराएका छन्।

जुनै जाडो मौसममा सवारी दुर्घटनाको जोखिम बढी हुनसक्छ। - सावधानीपूर्वक सवारी साधन चलाऔँ। - हुस्सु, कुहिरा, शीतलहरको बेला बत्ति बालेरमात्र सवारी साधन चलाऔँ। - सवारी साधन चलाउँदा मादक पदार्थ सेवन नगरौँ। - सवारी चालकले मादक पदार्थ सेवन गरेको शंका लागेमा प्रहरीको निशुल्क टेलिफोन नं १०० र १०३ मा खबर गरौँ। - आफू पनि बचाँ, अरुलाई पनि बचाऔँ।

Make your stay with us is a memorable experience

Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo
Lords
PLAZA
Exhilarating Hospitality
Birgunj

Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787

Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com,

जाडो मौसममा सवारी दुर्घटनाको जोखिम बढी हुनसक्छ।

- सावधानीपूर्वक सवारी साधन चलाऔँ।
- हुस्सु, कुहिरा, शीतलहरको बेला बत्ति बालेरमात्र सवारी साधन चलाऔँ।
- सवारी साधन चलाउँदा मादक पदार्थ सेवन नगरौँ।
- सवारी चालकले मादक पदार्थ सेवन गरेको शंका लागेमा प्रहरीको निशुल्क टेलिफोन नं १०० र १०३ मा खबर गरौँ।
- आफू पनि बचाँ, अरुलाई पनि बचाऔँ।

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड